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Amint az előterjesztésből ki-
derül, a kulturális feladatokat 
ellátó intézmények átszervezé-
séről már 2006 januárjában tár-
gyalt a testület, de akkor döntés 
nem született. Most újra a bi-
zottságok és a testület elé került 
az elképzelés, a következő for-
mában: a Vajda Péter Művelődé-
si Központból és a Chován Kál-
mán Művészeti Alapiskolából, 
miután az új művelődési köz-
pont és a Lengyel-palota ad ott-
hont mindkettőnek, Általános 
Művelődési Központ (ÁMK) 
jönne létre; a Városi Könyvtár 
gyermekkönyvtár részlege át-
költözne a felnőtt könyvtárnak 
otthont adó épületbe (a volt Út-
törőházba), és az intézmény a 
Vajda Péter Gimnázium, vagy 
az újonnan létrejövő ÁMK ré-
sze lenne. Egységes oktatási in-
tézmény lenne a jövőben Szar-
vas Város Általános Iskolája és 
Óvodája valamint a Vajda Péter 
Gimnázium, a múzeum fenn-
tartását pedig teljes egészében 
az önkormányzat vállalná, ha a 
megyei önkormányzat rendez-
né a korábbi támogatás-hátralé-
kát, és az intézménynek enged-
né át a Körös-szögi Kistérség 
területén a régészeti feltárások-
ból eredő bevételt. Az előter-
jesztő hangsúlyozta, hogy nem 
pénzügyi, pusztán szakmai 

Intézményi struktúra-átalakítás

Kezdődhet az előkészítő munka
A februári testületi ülésen az intézményi struktúra átalakí-
tásának részletes előkészítő munkáinak megkezdéséhez ad-
tak hozzájárulást a képviselők, mely döntésben a Vajda Pé-
ter Művelődési Központ, a Chován Kálmán Művészeti Alapis-
kola, a Városi Könyvtár, Szarvas Város Általános Iskolája és 
Óvodája, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola vala-
mint a Tessedik Sámuel Múzeum érintett.

megfontolások indokolják az 
átszervezést, s azt is, hogy most 
elvi döntésről van szó, aminek 
nyomán megindulhat a konkrét 
előkészítő munka. A vita ezek 
után már szinte csak az oktatá-
si intézmények összevonásáról 
szólt, az Általános Művelődési 
Központ létrehozását, a könyv-
tárat és a múzeumot érintő vál-
tozásokat gyakorlatilag senki 
sem kifogásolta. Az általános 
iskola és gimnázium összevo-
násával kapcsolatban viszont 
megfogalmazódtak ellenérvek. 
Ezek között volt olyan, ami a 

gimnázium fenntartó váltásá-
nak korábbi elképzeléseit vetet-
te fel, illetve az egységes peda-
gógiai program megvalósulását 
a nyolcosztályos gimnáziumi 
képzéshez hasonlítva állította, 
hogy azt a korábbi önkormány-
zatok nem támogatták kellő-
en, s most ez a koncepció ép-
pen ezzel operál. Volt olyan vé-
lemény is, ami a polgármestert 
vádolta információk elhallgatá-
sával, nevezetesen a pedagógu-
sok ellenérveinek elhallgatásá-
val, s azzal, hogy ez az átalakí-
tás semmiféle előnnyel sem jár-
na. A polgármester a személyét 
ért vádakat visszautasította, 
hangsúlyozva, hogy ő már foly-
tatott beszélgetést a pedagógu-
sokkal – s ez minden képviselő-
nek jogában áll –, de az érdemi 
munka csak az elvi döntés meg-

hozatala után kezdődhet. Le-
szögezte azt is, hogy az előter-
jesztés a szülők és a gyerekek 
érdekét veszi elsősorban figye-
lembe, nekik kiszámíthatóvá 
és átláthatóvá teszik a képzést 
3 éves kortól a tankötelezettség 
felső határáig; a pedagógusok-
tól pedig az említett pedagógi-
ai egység megteremtését, két-
ségtelenül több munkát, minő-
ségi munkát követel meg. Pél-
daként egy békéscsabai intéz-
ményt említett a polgármester, 
mely ilyen struktúrában műkö-
dik, s a város legnépszerűbb, 
legsikeresebb intézménye. A 
vitát követően a képviselők 
többsége megszavazta a beter-
jesztett határozati javaslatokat, 
megkezdődik tehát az intézmé-
nyi struktúra változásának elő-
készítő munkája.             T.L.

A társulás ülésén ismét napi-
rendre került a kistérség költ-
ségvetése, mely az első fordu-
lós tárgyalás óta közel duplá-
jára duzzadt, végösszege most 
619 millió 398 ezer forint. Eb-
ben 302 millió forinttal szere-
pel január utolsó napja óta a 

Kistérség: hatról a hétre

Körös-szögi Szociális és Gyer-
mekjóléti intézmény, a költség-
vetés további, mintegy 10 millió 
forintos gyarapodása a normatí-
vákból adódik. Év közben még 
várható a költségvetés változása 
előrelátható és előre nem látha-
tó okok miatt. Babák Mihály a 
társulás elnöke kifejtette, a köz-
szolgálati dolgozókkal történt 
béremelési megállapodás újabb 
bizonytalansági tényező az ön-
kormányzatok és önkormányza-
ti társulások számára.

Beszámolt intézménye mű-
ködéséről a Pedagógaiai Szak-
szolgálat vezetője Bagaméri 
László, aki a szolgáltatásaikat 
igénybe vevők számának jelen-
tős emelkedéséről tájékoztatta 
a polgármestereket. Elmondta a 
mennyiségi növekedés mellett a 
szolgáltatások színvonalának to-
vábbi emelését tartják fontosnak 
előtérbe helyezni. Az intézmény 
költségvetése csupán 60-70 szá-
zalékban finanszírozható az ál-
lami normatívából, a különbö-
zetet ebben az évben is Szarvas 
vállalja magára, de hosszabb tá-

von a többi település hozzájáru-
lására is szükség lesz. 

A kistérség polgármesterei 
több, a napi munka folytatásá-
hoz szükséges döntést hoztak 
meg és döntöttek egy pályázat 
beadásáról is, melynek ered-
ménye egy vidékfejlesztési iro-
da létrehozása lehet. 

A társulás ülésén részt vett 
Domokos László országgyű-
lési képviselő, a megyegyű-
lés elnöke, aki beszámolt arról, 
hogy a megyei önkormányzat 
jónéhány intézményi átszerve-
zést tervez. Tájékoztatást adott 
arról, hogyan érinti Békés me-
gyét a kórházi átszervezés és 
arról, milyen lépésekkel pró-
bálják az itt élők kórházi el-
látását megnyugtató módon 
megoldani. Elmondta, a koráb-
biaknál 10-12 százalékkal ke-
vesebb költségvetési pénz áll a 
megye rendelkezésére, meglá-
tása szerint a közalkalmazot-
takkal történt bérmegállapo-
dás további létszámleépítést 
von maga után.

A települések véleménye-
zését, csatlakozási szándékuk 
megjelölését kérte ahhoz a Bé-
kés megyei integrált fejlesztési 
tervhez, mely végső soron a me-
gyét, benne a Körös-szögi Kis-
térség Többcélú Társulást a ki-
emelten kezelendő területté ten-
né a nemzeti fejlesztési tervben.

A cím nem a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás mű-
ködése eredményeinek túlzó módon történő megfogalmazá-
sa, hanem egy tény közlése. Hunya csatlakozásával hétre bő-
vült az eddig Békésszentandrást, Szarvast, Csabacsüdöt, Ör-
ménykutat, Kardost és Kondorost magába foglaló kistérség. 
A település csatlakozását Hunya képviselő-testülete kezdemé-
nyezte, a kistérségi társulás polgármesterei pedig egyhangú 
igennel fogadták a települést. 


